

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 01.05.2024 Numéro de publication: HR02-1006022854

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ALPINE MIND AG, Ollon

ALPINE MIND AG
(ALPINE MIND SA.) (ALPINE MIND INC.) (ALPINE MIND LTD.)
Chemin des Chavasses 23
1885 Chesières

ALPINE MIND AG, à Ollon, CHE-114.418.659 (FOSC du 09.05.2022, p. 0/1005469154). Rectificatif: l'inscription n° 2212 du 01.02.2018 (FOSC du 06.02.2018, p. 0/4039153) est complétée en ce sens que la raison de commerce exacte est ALPINE MIND AG (ALPINE MIND SA.) (ALPINE MIND INC.) (ALPINE MIND LTD.). Statuts modifiés le 16.04.2024. Augmentation ordinaire du capital-actions par apport en nature selon contrat du 16.04.2024, 918 actions nominatives de CHF 1'000 de la société La Garenne School SA (CHE-115.723.183), à Ollon, en contrepartie desquelles il est remis 42'098 actions de CHF 10. Nouveau capital-actions entièrement libéré: CHF 820'980, divisé en 82'098 actions nominatives de CHF 10, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Filatov Alexey est maintenant de Ollon.

Registre journalier no 8715 du 26.04.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 89, Date: 09.05.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud